

Nachträge und Berichtigungen.

- S. 2 Z. 11 v. o. lies Ranke VI, 2, 114.
- 12 - 11 v. u. - Wiboradae st. Wiborodae.
- 18 - 10 v. o. - 1012 st. 1011.
- 33 - 1 v. u. ergänze: D. Simson in Forsch. XXV, 369 ff.
- 100 zu 965^e ergänze: H. Masius, Erzbischof Brun von Köln in: N. Jahrb. für Phil. u. Päd. II. Abt. 1896.
S. 517—539.
- 102 zu 966^b Z. 3 ergänze: Watterich vor: V. pont. rom.
- 109 Z. 3 v. u. lies zu: Rottleberode (nach Will, Reg. I, 113: Reinkholderode im Eichsfeld).
- 129 zu 978^v Z. 3 v. o. lies: 978—980 st. 989.
- 130 Z. 17 v. u. lies: mettens. st. mettens.
- 133 Z. 16 v. u.: vgl. auch Michael, Die Formen des unmittelbaren Verkehrs etc. S. 22.
- 136 Z. 21 v. o. lies: Musulmani.
- 175 Z. 25 v. o. lies: Heinrich st. Heinich.
- 182 Anm.: vgl. W. Wiesner, Die Geschichte der christlichen Kirche in Pommern zur Wendenzeit (Berlin 1889) S. 2 f., 306 n. 10.
- 189 Z. 9 v. o. lies: Wyfs, Anz. für Schweizer Gesch.
-